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 علوم وتكنولوجيا                  

 الفرض الأول للثلاثي الثالث                                                                                   
 الأولى بطیئة النمو وغزیرة البیض والسلالة الثانیة سریعة یمتلك أحد المربین سلالتین نقیتین من الدجاج ، السلالة   -1

 النمو و قلیلة البیض وقصد الحصول على سلالة جدیدة مرغوبة سریعة النمو غزیرة البیض قام المربي بالتھجین بین      
 السلالتین الأبویتین النقیتین.     

 عرف السلالة النقیة  ؟ -أ      
 ي للتھجین تقلیدیا بین السلالتین ؟ماذا یفعل المرب  -ب      

 بعد التھجین بین سلا لتي الدجاج النقیتین حصل المربي على جیل أول جمیع أفراده تحمل النمط الظاھري  سریعة  – 2 
 النمو قلیلة البیض        
 عرف النمط الظاھري للفرد ؟  -أ       

 لوفرة البیض ودرجة النمو  ؟ ما تستنتج من ھذه النتائج فیما یتعلق بالصفات المتضادة - ب
 مثل على الصبغیات الأنماط التكوینیة المحتملة لللأبوین وأفراد الجیل الأول  ؟ - ج

 عند مصالبة أفراد الجیل الأول فیما بینھا تحصل المربي في الجیل الثاني على :  – 3
 دجاجة سریعة النمو قلیلة البیض 300
 دجاجة سریعة النمو غزیرة البیض  079
 جاجة بطیئة النمو  قلیلة ا لبیض د 099
 دجاجة بطیئة النمو غزیرة النمو  033
  -أ       
 أحسب نسبة كل نمط ظاھري في أفراد الجیل الأول ؟  -أ       
 أكتب الأنماط الوراثیة للسللة المرغوبة ثم عین المفیدة منھا من الناحیة الإقتصادیة  ؟  -ج       
 ھذه الأنماط المھمة من الناحیة الإقتصادیة عن بقیة الأنماط  ؟كیف یفعل المربي    -د      
 حدد  أھم طرق إكثار ھذا النمط مستقبلا ؟ -ه      

  


